
Enquête de satisfaction
Formation de Réflexologie Plantaire

Session du 15 au 16 juillet 2021
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Pour quelles raisons avez-vous suivi 
la formation de Réflexologie Plantaire

du 15 au 16 juillet 2021 
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Prévue par votre entreprise Utile pour renforcer vos compétences dans
votre poste actuel

Utile pour acquérir de nouvelles compétences Utile pour votre évolution personnelle
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EVALUATION DE LA FORMATION 
Réflexologie Plantaire

SESSION DU 15 au 16 JUILLET 2021
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TAUX DE SATISFACTION DES STAGIAIRES POUR 
LA FORMATION DE REFLEXOLOGIE PLANTAIRE

SESSION DU 15 AU 16 JUILLET 2021 
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A repondu aux attentes A atteint les objectifs
pédagogiques prévus

Formation en adéquation
avec le métier ou les
réalités du secteur

Recommanderiez-vous
cette formation à une
personne exerçant le

même métier que vous

Recommanderiez-vous à
un proche ou à un ami ?

1. Non pas du tout 2. Non, pas vraiment 3. Oui, en partie 4. Oui, tout à fait Absence de réponse
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REFLEXOLOGIE PLANTAIRE
SESSION DU 15 AU 16 JUILLET 2021

PEDAGOGIE
CONTENU DE LA FORMATION

100,0 %

0

1

2

3

4

5

6

Difficultés rencontrées intérêts des objectifs, utilité de
cette formation

articulation des thèmes TOTAL

1. insatisfaisant 2. peu satisfaisant 3. satisfaisant 4. très satisfaisant



REFLEXOLOGIE PLANTAIRE
SESSION DU 15 AU 16 JUILLET 2021

Les acteurs
de la formation

0

1

2

3

4

5

6

1. faible 2. correct 3.élevé Absence de réponse

niveau de connaissance du formateur compétences démontrées par le formateur interactivité pendant la formation TOTAL TOTAL %


